
 

 

 

 

Remplacement de cartouche 

 

Outils nécessaires : 

 

Clé hexagonal 

 

Clé plate 

 

 

 

 

 

 

Retirer le couvercle décoratif et la vis de la 

poignée eau chaude/froide. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Retirer la poignée eau chaude/froide du corps 

du mitigeur. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enlever l’anneau d’arrêt de la cartouche. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dévisser la vis de serrage située sous le corps 

du mitigeur avec une clé hexagonale. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Avec une clé plate, retirer l’ancienne 

cartouche thermostatique du mitigeur.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Remplacer l’ancienne cartouche par la nouvelle. 

Le trait rouge de la cartouche doit être 

positionné vers le haut, comme sur le dessin de 

gauche. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Insérer la nouvelle cartouche thermostatique 

dans le mitigeur:  

1. Remonter la cartouche à l’aide de la clé 

plate, 

2. Revisser la vis de blocage sous le corps du 

mitigeur. 

 

 

 

 

 

 

 

Replacer l’anneau d’arrêt comme sur le dessin 

de gauche. 

Tourner le régulateur de débit afin de permettre 

à al douche de s’écouler jusqu’à stabilisation de 

température. 

Aligner la bague de blocage et les deux lignes 

noires situées sur la cartouche pour ajuster la 

température à 38°C et revenir aux réglages 

d’usine. 

 



 

 

 

 

 

Contrôler avec un thermomètre fiable la 

température à la sortie du mitigeur : 38°C, à 

plus ou moins 1°C. 

Revisser la poignée de contrôle de la 

température, puis replacer le couvercle 

décoratif. 

 

 

 

 

 


